

記 者 発 表 資 料 令 和 5 年 6 月 3 0 日 宮城県東部地方振興事務所地方振興事務所地方振興部振興第二班担当:瀬川・飯田電話:0225-95-1767 et-sinbk2@pref.miyagi.lg.jp

「石巻地域の物産と観光展 in あつかしの郷」の開催について

宮城県東部地方振興事務所では、石巻地域の食、観光産業の振興と誘客促進を図るため、 7月8日(土)から17日(月・祝)までの10日間、福島県の道の駅国見あつかしの郷において、 「石巻地域の物産と観光展 in あつかしの郷」を開催します。

石巻地域で獲れた新鮮なホヤやわかめなどの水産物を中心に、石巻地域の魅力ある地場産品が多数 販売されます。

また、初日の8日(土)は、石巻地域の物産品や各種ノベルティが当たるガラポン抽選会を開催します。

報道機関の皆様におかれましては、趣旨を御理解いただき、ぜひ取材いただきますようお願いいた します。

記

1 開催日時

令和5年7月8日(土)から17日(月・祝)までの10日間 午前10時から午後4時まで

2 場 所

道の駅国見あつかしの郷(福島県伊達郡国見町大字藤田字日渡二18-1)

3 出店事業者

別紙チラシのとおり

4 主 催

宮城県東部地方振興事務所

5 共 催

国見まちづくり株式会社、一般社団法人石巻観光協会、株式会社東松島観光物産公社、一般社団法人女川町観光協会、一般社団法人石巻圏観光推進機構